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GENERELLA FÖRUTSÄTTNINGAR

Denna monteringsanvisning är en bilaga till FF System Folie-anvisningen och visar principen för 
att ansluta tätkiktssystemet mot Joramark Box 300 monterade i lätta eller tunga konstruktioner. 
Tätskiktsanslutningen utförs över fläns på inbyggnadsbox. För att utföra en korrekt montering måste du 
använda och följa båda monteringsanvisningarna. Generellt ska underlagskraven i AMA Hus tillämpas i 
de delar som är relevanta vid applicering av tätskikt och plattsättning. Andra genomföringar från Joramark  
inbyggnadsbox som t. e.x. skvallerrör ska tätsas med lämplig manschett från FF System.

BYGGTEKNISKA FÖRUTSÄTTNING

Montering av inbyggnadsbox utförs i normalfallet av annan entreprenör. I denna monterings-
anvisning utgår vi från att den entreprenör som monterat inbyggnadscisternen följt leverantörens 
monteringsanvisning och branschregler Säker Vatteninstallation och att det finns dokumenterat. 
Det gäller även egenkontroll av ufört arbete och eventuella avvikelserapporter. Detsamma gäller övriga 
byggentreprenader som ligger utanför tätskikts- och plattsättningsentreprenaden men som är en 
förutsättning för en fackmannamässigt utförd tätskikts- och plattsättningsentreprenad enligt BBV. 
Viktigt att boxen är monterad i samma nivå som vägg.

VIKTIGT

FF M-Folie och tillbehör ska alltid monteras vått i vått och i den mängd som krävs för full övervätning 
mellan FF M-Produkt och underlag.

Kontrollera övervätningen regelbundet och justera mängden vid behov. Alla skarvar/överlapp ska  
förseglas med FF M-1 Membran, FF M-1K Lim, FF M-2K, FF M-2K Longlife eller FF M-1C Folielim.  
Låt torka innan plattsättning. 

TIPS

Vid alla moment där FF M-1K Lim används, duscha lite rent vatten med en blomspruta för att påskynda 
limmets härdning innan montering av FF M-Folie.
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Säkerställ att boxen är i nivå med 
underlag för tätskikt.  

1

Prima vägg som ska bekläs med  
FF Folie med FF P-10 Base Primer 
eller FF P-20 Extra enligt förpack-
ningstext. Prima ej på boxens fläns.

2

Rengör metallflänsen noggrant 
med t. ex. T-röd. Viktigt att allt 
fett och annat som kan försämra 
vidhäftningen avlägsnas. Låt torka.

3

MONTERING

När primern torkat appliceras  
FF M-1K Lim på boxens fläns fram 
till fasningen. FF M-1K Lim fördelas 
med limspridare eller annat  
lämpligt verktyg.

4

Rolla rikligt med FF M-1 Membran, 
FF M-2K, FF M-2K Longlife,  
FF M-1C Folielim eller FF M-Golv- 
och vägglim på vägg runt boxen där 
den första folievåden ska monteras.

5

Montera en anpassad folievåd och 
arbeta bort veck och luftblåsor med 
en slät plastspackel eller liknande. 
Folien ska avslutas precis innan 
boxens fasning. Fortsätt med reste-
rande väggyta enligt monteringsan-
visning FF System Folie som finns 
att hämta på www.centro.se

6

https://www.centro.se/
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Försegla sedan råkanten mellan 
boxen och FF M-Folie noggrant med 
FF M-1K Lim, ca 20 mm ut på folien 
mätt från foliens avslut mot 
boxens öppning.

7

Vi vänder oss till dig som är professionell plattsättare och vi 

finns här för att underlätta din arbetsdag. Förutom vårt egna 

tätskiktssystem – FF System – erbjuder vi ett handplockat 

sortiment av kvalitetsprodukter för dagligt bruk.
 

/ Vännerna på Centro

CENTRO ÄR 
PROFFSENS VÄN. 
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